

# ZENE, PRÓSA, VÁSÁRI FORGATAG

## EGERSZEG FESZTIVÁL NÉGY NAPON ÁT



■ Péntek délután elindult az idei Egerszeg Fesztivál. Június 7–10. között három színpadon, illetve a belváros utcáin és terein várták az érdeklődőket különféle programokkal, kirakodásával és bőséges gasztronómiai kínálattal.

Pénteken a huszárok felvonulásával és a Zalai Táncegyüttes műsorával nyílt meg az immár évtizedek óta hagyományos Egerszeg Fesztivál. A négy nap alatt, három színpadon (Széchenyi téri Nagyszínpad, Dísz téri sörátor, zsinagóga melletti Harmadikszínpad) változatos műfajú koncertekkel várták a közönséget. Fellépett többek között a Csik zenekar, a 30Y, a Hősök és a Boban Markovich Orchester is. A Harmadikszínpad klasszikus és folkzenei napnak is teret adott, hétfőn pedig a Zegaszár tehetséges ifjait hallgathatták meg a fesztiválozók.

A kísérőprogramokat a sokszínűség jegyében állították össze, melynek továbbra is része volt a Dísz téren megrendezésre kerülő Prószafesztivál. Idén húsznál is több csapat sütötte lelkesen a zalai finomságot. Sor került továbbá a fúvószenekari találkozóra, illetve

a különféle hagyományörző egyesületek bemutatkozására is.

Természetesen nem maradt el a kéklámpás felvonulás és a baleseti szimuláció sem. E programok nem titkolt célja hosszú évek óta az, hogy felhívják a közlekedők figyelmét a megkülönböztetett jelzést használó járművekre, illetve hogy baleset esetén ne féljünk segítséget hívni és nyújtani.

A fesztivál állandó programjainak részeként a zsinagóga melletti parkolóban bemutatkozott a zalaegerszegi járműipari tesztpálya is.

A programkavalkád hétfő este Fesztivállal, valamint a Hangária koncertjével zárult.



# KERÉKPÁRRAL A TESZTPÁLYÁN

## NYÍLT NAPON MUTATJÁK MEG AZ ELKÉSZÜLT PÁLYAELEMETEKET

■ Június 16-án vasárnap kerékpárral lehet majd megtekinteni a zalaegerszegi járműipari tesztpályát. A nyílt napot Gurul a térség elnevezéssel hirdette meg Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, a program ötletgazdája és szervezője. Az érdeklődők a Facebookon közzé tett esemény „Ott leszek” feliratára kattintva jelentkezhetnek.

– AL –

A tesztpálya fogadóépülete előtt tartott sajtótájékoztatót Vigh László elmondta, hogy a Mobil járműipari konferencián sokan úgy gondolták, hogy a teszthez a pályán történik majd. Ez biztonsági okokból nem jöhetett létre, most viszont lehetőséget adnak az érdeklődőknek arra, hogy kerékpárral megtekintessék a tesztpálya elkészült elemeit. Június 16-án fél kilencig várják a résztvevőket a fogadóépület előtt, akik

autóval is érkehetnek. A menet egy csoportban indul 9 órakor a 11 kilométeres táv megtételére, melynek idejét két-három órára tervezik. Mint mondta, ez egy lassú kerékpározás lesz, a fogadóépülettől indulva. Megállnak a kezelhetőségi pályánál, a fékfelületnél, a dinamikai felületnél. Innét a humuszdombra kerekednek, melyről az egész tesztpálya jól betekinthető. Visszafelé útba ejtik a technikai épületet, a smart city-t és végül a fogadóépülethez érkeznek vissza. (Folytatás a 3. oldalon.)

# KÖZGYŰLÉSI ELŐZETES

■ Több városi rendelet módosításáról is döntenek az e heti közgyűlésen. Többek között a 2019. évi költségvetés második negyedéves módosításáról, a településszerkezet és építési szabályzatról, a lakások bérletéről és közterületek használatáról szóló rendelet módosítása kerül napirendre.

Személyi kérdésekről, kinevezésekről is döntés születik. Elbírálásra kerül a Hevesi Sándor Színház és a Griff Báb-színház igazgatói munkakörére kiírt pályázat. Mindkét intézmény tevékenységéről is véleményt mondanak a képviselők. Határozatnak arról is, hogy Zalaegerszeg részt vesz a Nemzeti Ovi-Sport Program elnevezésű pályázaton.

Térfigyelő kamerarendszer kiépítéséről is döntenek, majd beszámolókat hallgat meg a testület a TOP-projektek aktuális állásáról.

# MAGAS NÉZŐSZÁM ÉS DÍJAZÁSOK

## ÉVADZÁRÁS A HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZBAN

■ Hat nagyszínpadi bemutató, összesen 248 előadás, több mint 72 ezer néző és 11 ezernél is több bérletes – e számokkal zárta az idei évadot a Hevesi Sándor Színház. A társulat évadzáró ülésén dr. Besenczi Árpád igazgató azt is elmondta: nagyon gyorsan, békésen és komolyabb „balhék” nélkül múlt el a 2018/19-es színházi év.

– PET –

Az intézmény bevétele 130 millió forint volt, köszönhetően annak, hogy több előadást is nagy sikerrel játszottak. A Bérnyitók a barátom, az Isten pénze, az Abigél és az Advent a Hargitán egyenként 20–28 millió forint közötti bevételt hozott.

Besenczi Árpád arról is tájékoztatott: ismét megpályázta a színház vezetői posztját, melyről a következő közgyűlés dönt. A bizottságok támogatták elképzeléseit, reméli, hogy a testület bizalmát is

élvezni fogja a szavazáskor. Továbbra is a „munkabékében” hisz, illetve abban, hogy a társulati tagok magas szakmai színvonalon teszik a dolgukat. A következő éveket ugyanezzel a csapattal képzelel el. Nem a kritikusoknak, hanem a nézőknek szeretne színházat csinálni – fogalmazott. Az idei évad visszajelzései alapján van igény a minőségi bulvárra, a

kiváló musicalekre és a komolyabb, elgondolkodtatóbb előadásokra is.

Kiemelte: a következő öt év legnagyobb és legmerészebb feladata a színház felújítása lesz. A rekonstrukció idejére a mozi válik afféle „átmeneti otthonukká”. Biznak abban, hogy ott is produkálni tudják a mostanihoz hasonló, magas nézőszámot.

Az évadzáró társulati ülésen – melyen részt vett Vigh László országgyűlési képviselő és Balaicz Zoltán polgármester – sor került díjazásokra is.

(Folytatás az 5. oldalon.)

## VAS- ÉS FÉMHULLADÉK ÁTVÉTELE A LEGMAGASABB NAPI ÁRON!

### ÁTVESZÜNK:

- HULLADÉK AKKUMULÁTOROKAT,
- KATALIZÁTOROKAT,
- ELEKTRONIKAI HULLADÉKOT,
- ALUMÍNÍUMOT (SÖRÖSDOBOZ),
- PAPIRT

(karton- és újságpapír, csomagolási hulladék)

Iakosságtól és közületektől is. Közületek részére ingyenes konténerkihelyezéssel.

### TOP-KER Kft.

Zalaegerszeg, Bánya u. 2.

Nyitva: H-P: 8.00–16.00-ig · Szó: 8.00–14.00-ig.

Mobil: 06-30/864-6452 · Tel/fax: 06-92/315-642

## OPEL COMBO LIFE BEST NAGYCSALÁDOKRA TERVEZVE ÁLLAMI TÁMOGATÁSSAL



- ✓ 1,2 literes 110 lóerős benzinmotor
- ✓ Parkolóradar, tolatókamera, fáradságjelző
- ✓ Sávtartó elektronika, esőérzékelő
- ✓ 8"-os érintőképernyő

7.050.000 Ft helyett 5.750.000 Ft állami támogatás igénybevételével

## 3.250.000 Ft

A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön autóhűzőinkben. Fenntartjuk a jogot az ajánlat módosítására illetve visszavonására. A foto illusztráció. Az órák forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. Fogynak (vegyes): 4,4-8,1 l/100km, CO<sub>2</sub> kibocsátás (vegyes): 109-210 g/km.

OPEL KISS-GERENCSÉR 8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 94. · Tel: 92/323-875  
8800 Nagykanizsa, Récsei u. 1. · Tel: 93/518-940  
8315 Gyenesdiás, Keresztudék útja 2. · Tel: 30/489 6217  
2018 | AZ OPEL MAGYARORSZÁG MINŐSÉGI MÁRKAKERESKEDŐJE www.opelkiss-gerencser.hu | info.opelkiss-gerencser.hu

## fáraó

bütordiszkont

JÚLIUSTÓL ÚJ HELYEN  
VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT

KERESSE FACEBOOK-OLDALUNKAT: FÁRAÓ BÜTORDISZKONT ZALAEGERSZEG

Éden  
Süteményház  
Zalaegerszeg,  
Tüttőssy u. 20.  
Info@edensuti.hu



Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk!

Házias jellegű sütemények, pogácsák.  
+36-92/346-197